

超级静音 四大“静”技

金刚“静音”全揭秘

文 / 陈晔晨

发动机舱

——独特设计,动力降噪

对于汽车而言,动力系统是最主要的振动源和噪声源之一。而其支撑系统的优劣,直接影响到汽车的舒适性。金刚采用特殊发动机下托架的设计,不管在怠速状态或高速运转时,都能很好地对发动机实施隔振和降噪。引擎盖和前围板透过隔音垫的配置,可有效阻隔发动机舱所产生的噪音。

NVH 工程

——领先技术,宁静座驾

由意大利 Alipalia 公司 SCS 技术中心(菲亚特等知名品牌的 NVH 工程设计)的专业团队进行 NVH 工程处理,达到统计车的先进水平。多达几十处的降噪、防噪技术处理,怠速时噪音控制在 41-43 分贝之间,达到了更高级别轿车的水平(帕萨特 42.2 分贝,1.8L 凯越为 46 分贝)。采用冷凝器、鼓风机与操作系统三位一体整合设计的空调系

统,效能更高、噪音更低,并带有空气净化系统,能有效过滤空气,创造出绿色宁静的驾乘空间。NVH 工程打造出全新的宁静座驾,带给客户更多舒适和尊贵。

车身设计

——动感轴线,充气减振

车侧方楔型动感轴线,流线形空气动力学造型更具动感,并强化车身的整体视觉效果及有效降低高速行驶的噪音;底盘系统采用国际先进的填充氮气双筒式减振器(此技术为奥迪等中高级车所采用),阻尼力特性好。与传统的液压式减振器相比,整车乘坐更平稳舒适,而且减震降噪。

隔音材质

——高效吸振,高度宁静

高强度的车体配合全车采用先进降噪工艺和大面积隔音材料措施(包括车门、车顶、地板、后行李厢等),力求使金刚的车身宁静度达到同级车的最高水平。



每一辆成功的车背后,都有其独特的品质支持他!锐者金刚勇于挑战群车的绝对自信,噪音挑战赛上的超级表现,无不凸显了金刚的超群内质,更是印证了一句老话:实力决定一切!就让我们来一一剖析金刚的四大“静”技,体验超级安静的车内环境,见证吉利金刚的国际水平。

一款劲头十足的阳刚小车

锐欧品质深度体验

经过近两年的市场锤炼,RIO 在品质方面更趋成熟和稳定。这款有着欧系风格,称之为“浑身上下有着使不完的劲”的阳刚车型当之无愧。

外观:欧系风格时尚动感

与其他国产的韩系车雅绅特、乐风追求“厚重感”一样,同样源自韩系车的 RIO 也不例外。RIO 的前面部风格饱满、具层次感,镀铬中网显得很高档;侧身线条舒展柔和,运动感更强;车尾造型也紧凑大方,整车颇有欧系车特征。

与日系车外形最讨中国人的喜欢一样,有着欧洲风格外形的 RIO 显得阳刚十足,浑身似有使不完的劲,对时尚男女青年的吸引力很强。

配置:类型丰富一应俱全

RIO 的配置在同类型车中算是最丰富高档的,它延续了起亚汽车一贯以来的高配置高性价比。在记者试驾的 1.6L 自动挡车上,RIO 全面提供了 6 安全气囊、转向盘音响控制、手机免提、倒车雷达等中级车才有的配置,而诸如电动门窗、中央控制门锁、EBD+ABS 等更是一应俱全。

除此之外,RIO 还有一些“特色配置”的亮点:同级别车型中唯一装备电瓶防耗配置的车型,它可以有效防止不必要的漏电,从而确保使用便利;音响系统装备了 MP3 (含 Radio+CD+MP3)系统。

空间:宽敞舒适罕有对手

RIO 轴距与雅绅特一样,都达到了 2500mm,这在同级别的日系或欧系车中很为罕见,它为驾乘者提供了更宽敞舒适的乘坐空间感。在车内纵向腿部空间环节,三款车的表现都对得起轴距尺寸的表现,在前排座椅位置调至正常位置时,后排膝部均留有半拳大小的富裕

空间。作为车辆的驾驶者能拥有一个空间充足的脚窝空间是再惬意不过了,RIO 除了离合、刹车踏板距离较近,油门踏板右侧的空间足够搁脚且还能得到舒适的支撑。

动力:强劲有力超乎想象

配备了 1.6L 的 CVVT 发动机的 RIO 动力之强劲超乎记者想象。与思迪、雅绅特、福美来二代相比,RIO 除起步稍缓以外,绝大多数时间都处于领跑位置。

更值得称道的是 RIO 良好的舒适性和制动性。与竞争对手多采用常见的液压减振器而带来的舒适性不高相比,RIO 采用了气压设计,其减震表现趋于韧性,高速行驶时的稳定性十分突出,其感觉让乘客仿佛置身于欧系帕萨特车上。

安全:坚固吸能出类拔萃

安全性方面 RIO 显得比较抢眼,它采用高刚性车体设计,车体 45%以上部分均为高强度钢材,极大地提升了抵抗车体变形的能力;同时还加强了车身前、后方碰撞缓冲区,可有效吸收碰撞力量,保护乘员安全。在车门中亦配置了防撞钢梁,使全车拥有完整坚固的防护“外衣”。同时 RIO 1.6L 顶配版采用了 6 个安全气囊,其中包括全尺寸侧安全气囊,加上 ABS、EBD 等电子系统,安全防护配置属于同级车型中的最高水准,即便是那些普及型的中级车也只能望其项背。众多安全配置大大提高了 RIO 整车及乘员的安全系数,使其荣获了欧洲 NCAP 四星、美国 NHTSA 五星等权威机构的安全等级认证。这是韩系经济车在欧美获得的最高安全等级认证。



明锐实力新风范

长三角和谐发展行动到杭州



据悉,上海大众斯柯达明锐即将特别联手长三角 16 城市经济广播电台组成联合采访组,在 17 天内车队和采访小组将巡走访长三角 16 个城市,寻找 17 位现代和谐创富的先锋,并通过创富先锋发掘 17 种和谐发展理念,展现 16 个城市的优势经济及和谐发展之路。此次巡游路线由上海途经苏州、湖州等地,最后在嘉兴结束行程。

长三角经济圈是中国目前经济最为发达的区域,经济生活繁荣,和谐发展,紧密合作,是共创和谐社会、绿色经济的样板区域。而长三角地区也涌现出众多新型致富的创富事迹和创富精英,他们的事迹和故事具有深刻的社会意义和先锋楷模作用。为此,Octavia 明锐特别联合 16 城市经济广播针对和谐发展这一主题进行深入挖掘和集中报道,关注民生经济,弘扬和谐发展新风,展现创富先锋风采。

9 月 1 日,明锐车队抵达浙江捷康公司,在 20 多位媒体记者和试驾手的簇拥下,车队一路开往下沙沿江公路试驾场地,场地分高速试驾和趣味绕桩两个区域,而全新上市的明锐 1.6L 也作为本次的试驾车型,各试驾手可充分体验在不同路况明锐所带来的精湛的操控性能。

目前 Octavia 明锐 1.6 四款车型已全新上市,售价为 12.49—14.69 万元,赏车试驾活动也已全面展开。